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Головна  » Новини  » Війна в Україні

Сирський заявив про "плюс
100 квадратних кілометрів"

на користь України у травні
11:48 08.06.2026 Пн

Де на фронті зараз найгарячіше?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Україна ППО Сили безпілотних систем Війна в Україні

Олександр Сирський

3 хв

ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: Олександр Сирський, головнокомандувач ЗСУ (facebook.com/CinCAFofUkraine)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

У травні Сил оборони України звільнили на 100 квадратних

кілометрів території більше, ніж втратили, та вперше вдарили

по об'єктах ВПК у Москві й Підмосков'ї.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву

головкома ЗСУ Олександра Сирського.

"Ситуація на фронті залишається складною та динамічною.

Противник не припиняє спроб просування на сході та півдні

України, а кількість бойових зіткнень суттєво зросла. Найбільш

інтенсивні бої тривають на Покровському, Олександрівському

та Гуляйпільському напрямках", - зазначив він.

Читайте також: Дрони ССО уразили військово-морську базу

РФ за 1000 км від України

Українські військові продовжують зберігати ініціативу на

окремих ділянках. За результатами активних дій у травні

співвідношення звільнених і втрачених територій становить

майже +100 кв. км на користь України.

Сирський наголосив, що загалом від початку року звільнено

понад 600 кв. км української землі.

Ураження ворога та мільярдні збитки РФ

Протягом місяця українські війська завдали тисячі

результативних ударів по військових об’єктах противника:

підрозділи безпілотних систем уразили понад 88 тисяч цілей

та знешкодили понад 30,5 тисяч російських окупантів;

засоби Front та Middle продовжили системно знищувати

російські штаби та арсенали;

засобами Deep Strike уражено 111 ворожих об’єктів

військово-промислового комплексу, енергетики та паливної

інфраструктури, які працюють на армію РФ.

"Прямі та непрямі економічні збитки, завдані противнику

внаслідок операцій Deep Strike у травні, склали близько 1,058

млрд доларів. Уперше в межах єдиного задуму було

реалізовано серію успішних ударів по об’єктах військово-

промислового та паливно-енергетичного комплексу на території

Москви та Московської області", - заявив Сирський.

Робота ППО та безпека судноплавства

Важливу роботу виконали сили та засоби ППО. У травні вони

знищили понад 59 тисяч повітряних цілей та відбили 25

ракетно-авіаційних ворожих ударів. Водночас генерал

наголосив, що Україна й надалі потребує додаткових сучасних

систем ППО та ракет до них.

Військово-Морські Сили для забезпечення безпеки цивільного

судноплавства в зоні бойових дій провели минулого місяця

близько 1500 заходів. Це дозволило забезпечити безпечний

прохід 633 суден до портів "Великої Одеси" та річки Дунай.

"За результатами наради визначив завдання для всіх складових

Збройних Сил України на найближчий період", - наголосив

головнокомандувач ЗСУ.

Нагадаємо, 3 червня Україна ударила по кораблях у місті-

фортеці поблизу Петербурга, атакувавши порт Кронштадт у день

відкриття Санкт-Петербурзького міжнародного економічного

форуму.

У Генштабі ЗСУ та командуванні СБС пізніше повідомили, під

ударом опинилися кораблі та портова інфраструктура

загарбників. Пізніше супутникові знімки зафіксували влучання

дронів на відстані близько 1100 км від українського кордону.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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